

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Природничі науки)  
підготовки бакалаврів галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»  
за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)»  
в Центральноукраїнському державному університеті  
імені Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма, подана на рецензію, розроблена проектною групою кафедри природничих наук і методик їхнього навчання Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка із урахуванням інтеграційних потреб суспільства у підготовці вчителів-природничиків та після відповідних консультацій з потенційними роботодавцями.

Освітньо-професійна програма містить всі необхідні компоненти підготовки бакалаврів, має логічну структуру, охоплює необхідний обсяг інформації для підготовки вчителя-фахівця з фізики, хімії та біології.

Програма містить повний опис предметної області, в якому чітко визначено об'єкт вивчення, мету та завдання навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології навчання, а також необхідні інструменти та обладнання. Детально описане наявне матеріально-технічне забезпечення.

Програмою передбачений перелік обов'язкових компонент циклу загальної та професійної підготовки, які спрямовані на формування інтегральної, загальних, фахових та предметних компетентностей. Він в повній мірі відповідає меті і завданням освітньої діяльності. Передбачено також 60 кредитів для блоку вибірових компонент, що забезпечує студентам реалізацію свого права вибору дисциплін з урахуванням особливостей майбутньої фахової діяльності і особистісних потреб.

Розподіл вивчення навчальних дисциплін по семестрах добре продуманий, логічний, послідовний, чітко узгоджений зі структурно-логічною схемою підготовки здобувачів вищої освіти. Чітко і зрозуміло прописані види оцінювання знань студентів, форма атестації здобувачів.

Освітньо-професійна програма має чітко означену практичну спрямованість, що відображено в переліку компетентностей, а також прослідковується як у змісті освітніх компонентів, так і в переліку та термінах навчальних і виробничих практик.

Програма забезпечує випусникам-бакалаврам якісну підготовку, можливість працевлаштування за фахом або продовження навчання в магістратурі, а також участь студентів і викладачів в міжнародних освітніх проектах.

Програма відповідає вимогам до розроблення освітніх програм підготовки фахівців за природничими спеціальностями галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Вона має необхідні структурні та змістові компоненти і може бути рекомендована до подальшого впровадження в освітній процес Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка.

Завідувач кафедри екології,  
охорони навколишнього середовища  
та здорового способу життя  
Центральноукраїнського національного  
технічного університету,  
к.б.н., доцент



Ольга МЕДВЕДЕВА

Підпис О. Медведєвої завіряю:

*В.О. Качальника* *Відділ кадрів*



*Ольга Медведєва* *О. Медведєва*